



---

**СКР возбудил уголовное дело в отношении начальника Ростовановского ремонтно-эксплуатационного участка по водоснабжению филиала ГУП СК «Ставрополькрайводоканал» - «Восточный», подозреваемого в мошенничестве**



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Игорь Иванов возбудил уголовное дело в отношении начальника Ростовановского ремонтно-эксплуатационного участка по водоснабжению филиала Государственного унитарного предприятия Ставропольского края «Ставрополькрайводоканал» - «Восточный», являющегося депутатом Думы Ростовановского сельсовета Курского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество).



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

По данным следствия, в мае 2015 года подозреваемый знал, что водитель автомобиля предприятия документально оформлен, но свои должностные обязанности не исполняет, от его имени заполнял путевые листы на транспортное средство и предоставлял в бухгалтерию ложные сведения об исполнении должностных обязанностей водителем. Таким образом, бухгалтерией была начислена заработка плата, которую подозреваемый, используя банковскую карту водителя, снял и использовал по своему усмотрению. Ущерб бюджету ГУП Ставропольского края «Ставрополькрайводоканал» - «Восточный» составил свыше 670 тысяч рублей. Материалы о противоправной деятельности подозреваемого поступили из УФСБ РФ по Ставропольскому краю.

Сейчас И.Н. Иванов расследование уголовного дела поручил Кировскому межрайонному следственному отделу следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Июля 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1373510>